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Ata da I Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós Graduação em 
Análises Clínicas Profissional, realizada no dia 28 de janeiro de 2021. 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 17h, 

reuniram-se de forma remota pela plataforma Google Meet, os docentes Andréa Luciana 

Soares da Silva, Eduardo José Melo dos Santos, Lacy Cardoso de Brito Júnior, Maísa 

Silva de Souza; Mioni Thieli Figueiredo Magalhães de Brito, Maria Vivina Monteiro, 

Maristela Gomes da Cunha, Karla Tereza Silva Ribeiro. Estiveram ausentes, os 

docentes: Giselle Maria Rachid Viana, Greice de Lemos Cardoso Costa; Hilma Lúcia 

Tavares Dias, Jacqueline Cortinhas Monteiro, José Ricardo dos Santos Vieira, Luiz 

Carlos Santana da Silva, Luiz Fernando Almeida Machado, Francisco Tiago de 

Vasconcelos Melo, Moisés Hamoy, René Ribeiro da Silva Vanessa Jóia de Mello e o 

representante discente. Após cinco minutos da primeira chamada, a professora Mioni 

Brito deu início a reunião e fez o seguinte informe: no dia 22 de janeiro, ocorreu a 

palestra sobre Empreendedorismo e Inovação ministrada pelo Prof. José Augusto 

Lacerda, Coordenador de Empreendedorismo da Universitec, onde foram 

demonstradas as possibilidades de parceria com a unidade e disponibilizado o 

acesso para interação com os diferentes setores. Também informou a prorrogação 

do período de inscrições para o Edital Parceria, até o dia 12 de fevereiro de 2021, 

em virtude do baixo número de inscritos. Em seguida, a coordenadora apresentou a 

ORDEM DO DIA: Retomada do Edital para Seleção Simplificada de Professor 

Visitante, na área de Tecnologias em Análises Clínicas, interrompido em virtude da 

pandemia de Covid-19, que foi aceita por unanimidade. O segundo ponto da pauta foi 

sobre o cumprimento da Resolução de Permanência de Docentes no Programa, que foi 

decidido pela maioria dos docentes presentes na reunião, que os descredenciamentos 

devem ser executados após o envio do relatório do Coleta CAPES. O terceiro item de 

pauta foi sobre o curso de Desenvolvimento de Produtos Técnicos e Tecnológicos a ser 

ministrado pela professora Elizabeth Teixeira da Universidade do Estado do Amazonas, 

no período de 05 a 13 de abri de 2021, com inscrições gratuitas para docentes e discentes 

do PPGAC e taxas de R$50,00 para estudantes externos de todos os níveis e R$100,00 

para profissionais externos ao Programa e à UFPA. O quarto ponto de pauta foi a 

homologação da defesa final de dissertação de Mestrado da discente Alana Luanni 
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Messias da Silva, que foi aprovado por unanimidade. O último item de pauta foi 

a proposta para alteração provisória do Regimento, a fim de atender o processo 

seletivo regular para ingresso de novos discentes. A proposta de seleção por apresentação 

de projetos, foi amplamente discutida, porém, não foi aprovada, tendo em vista as 

dificuldades de se estabelecer critérios que contemplem o público alvo. A discussão 

encerrou com a proposta de que só se abra novo Edital Regular, após finalizada a 

reformulação do Regimento do PPGAC. Não havendo mais itens na pauta a 

coordenadora Mioni Brito encerrou a reunião. E para constar eu, Mioni Thieli 

Figueiredo Magalhães de Brito, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada por mim e por todos os presentes. 
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